



KLASA: 605-01/24-01/21
URBROJ: 2181-227-102-1
Split, 17. listopada 2024.

Na temelju Natječaja za odlazne mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru programa Erasmus+ KA131 - International Opening natječajna godina 2023., koji je raspisan i objavljen na mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu (u daljnjem tekstu: Natječaj), Povjerenstvo za rangiranje kandidata za Erasmus+ natječaje mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja na Sveučilišnom odjelu za forenzične znanosti (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) donosi

ODLUKU

o rang listi kandidata za mobilnost nastavnog osoblja u okviru programa Erasmus+ KA131 - International Opening natječajna godina 2023. – mjesec srpanj

1. Rangiraju se kandidati sukladno listi: *Lista – osposobljavanje* koja je prilog i sastavni dio ove Odluke.
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Povjerenstvo u sastavu: doc. dr. sc. Nevene Aljinović kao predsjednice Povjerenstva te izv. prof. dr. sc. Tomislave Pavić Kramarić i Josipa Crnjca, prof. bio. kao članova Povjerenstva, na svojoj sjednici održanoj dana 17. listopada 2024. godine utvrdilo je da je Sveučilišni odjel za forenzične znanosti, Sveučilišta u Splitu zaprimio jednu prijavu za mobilnost kandidata.

Prijava udovoljava uvjetima Natječaja.

Prema kriterijima Sveučilišnog odjela za forenzične znanosti utvrđenim Natječajem rangiraju se kandidati sukladno listi za aktivnosti osposobljavanja koja je sastavni dio ove Odluke.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci ove Odluke.


UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke može se izjaviti prigovor čelniku sastavnice u roku od 8 dana od dana objave Odluke na mrežnoj stranici sastavnice.

POVJERENSTVO ZA ODABIR KANDIDATA


(doc. dr. sc. Nevena Aljinović)



(izv. prof. dr. sc. Tomislava Pavić Kramarić)


(Josip Crnjac, prof. bio.)

Privitak: Lista za mobilnost nastavnog osoblja u svrhu osposobljavanja

Br.	Ime kandidata	Prihvatna institucija	Broj dana mobilnosti	Prioritet	Akadska / profesionalna postignuća	Motivacija	Diseminacija	Ukupno
1.	Željana Bašić	The Pennsylvania State University	8	20	5	12	10	47

Kriteriji bodovanja

Kriterij bodovanja nastavnog osoblja	
Sustav vrednovanja za aktivnosti osposobljavanja	Ime kandidata
	Željana Bašić
1. Prioritet	
Prva mobilnost (10 bodova)	10
Akreditiranost prihvatne institucije (međunarodna 10 bodova, programska 5 bodova)	10
2. Akademska/profesionalna postignuća	
Kvaliteta rada podučavanja sa jasno razrađenim planom aktivnosti (0 do 20 bodova)	0
Prethodna akademska ili profesionalna aktivnost s prihvatnom institucijom (uz priložen dokaz) (DA = 5 bodova, NE = 0 bodova)	5
Broj objavljenih udžbenika na engleskom ili drugom stranom jeziku (uz priloženi dokaz) - (svaki udžbenik - I bod)	0
3. Motivacija	
Ocjena motivacijskog pisma (0 do 10 bodova)	10
Iniciranje potpisivanja ERASMUS sporazuma - 10 bodova	0
Angažiranost kod prihvata dolaznih ERASMUS studenata u prethodnoj ak. godini - svaki student 1 bod	2
Broj predavanja gostujućih profesora u sklopu programa ERASMUS u prošloj akademskoj godini - jedno gostujuće predavanje - 1 bod	0
4. Diseminacija	
Način diseminacije iskustva po povratku na matičnu ustanovu - 1 bod	0
Koristi za daljnji rad na matičnoj ustanovi (5 do 10 bodova)	10
UKUPNO	47